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Nadace ČEZ spouští bleskovou Krizovou pomoc pro boj s epidemií COVID-19 

Pomocnou ruku všem organizacím, městům i obcím, které chtějí přispět k boji proti 
současné epidemii koronaviru v České republice, podává Nadace ČEZ. Ve speciálním 
grantu Krizová pomoc lze jednorázově získat až 50 000 Kč. Nadace ČEZ zároveň 
maximálně zjednodušila administrativní proces – vše lze jednoduše vyřídit on-line.  

Koupit šicí stroje a materiál na výrobu roušek, zajistit rozvozy jídel či léků osamělým 
seniorům v uzavřených oblastech republiky, nebo pomoci s nákupy potravin pro 
pečovatelské domy – to je jen pár příkladů, jak lze využít nový grant Nadace ČEZ Krizová 
pomoc. Je určený na zmírnění či odstranění negativních následků při mimořádných 
událostech, jako je právě současná epidemie COVID-19. Právnické osoby mohou o Krizovou 

pomoc žádat na webu Nadace ČEZ nebo prostřednictvím odkazu www.zadost.online.  

Velké plus grantu Krizová pomoc je jednoduchost vyřízení žádosti a rychlost převodu peněz 
z Nadace ČEZ – žadatel je dostane během několika dní. „Uvědomujeme si, že neziskové 
organizace, charity i města a obce, které chtějí přispět ke zvládnutí současné nelehké 
situace, potřebují pomoc především rychle. Čas hraje při epidemiích klíčovou roli. Proto jsme 
spustili tento mimořádný grantový program,“ zdůvodnila ředitelka Nadace ČEZ Michaela 
Ziková.   

Bleskovou pomoc již využilo například občanské sdružení Vrátka z Třebíče, kde během 
několika dnů zakoupili dva nové šicí stroje do své dílny, aby tak mohli dodávat ještě vyšší 
počet potřebných roušek pro Nemocnici v Třebíči, pro Město Třebíč, ale také například pro 
dukovanské energetiky v ČEZ.  

„Nadace ČEZ promptně zareagovala na současnou situaci. Během pár dnů proběhlo 
zrychlené schválení naší žádosti správní radou, elektronické vyřízení smlouvy a peníze na 
stroje přistály na účtu organizace,“ říká předsedkyně Vrátek Irena Rybníčková. „Se 
společností ČEZ a Jadernou elektrárnou Dukovany spolupracujeme roky a nikdy nás 
nenechají na holičkách,“ dodává s úsměvem Irena Rybníčková. 

Aktuálně také Nadace ČEZ prodlužuje podání grantu na Oranžový přechod, který měl končit 
posledním kalendářním dnem v březnu. Termín podání žádostí je s ohledem na současnou 
situaci prodloužen do 31. května 2020 www.nadacecez.cz.  

 

Přeji vše dobré, pevné zdraví a udržení veselé mysli. 

 
Jana Štefánková, zástupce pro region Vysočina a jižní Morava, Nadace ČEZ 
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